Drodzy Rodzice, 	
Wasze dziecko spędza teraz dużo czasu w domu. Daje to szereg możliwości wspierania jego rozwoju poprzez codzienne sytuacje. Warto nieprzerwanie ćwiczyć i doskonalić samodzielność, umiejętność komunikacji czy panowania nad emocjami. Należy namawiać pociechę np. do sprzątania po zabawie, do utrzymania czystości w swoim pokoju bądź kąciku, zapraszać do wspólnego przygotowywania prostych posiłków, wspólnego nakrywania stołu itp. Warto zachęcać dziecko do tego, aby we własnym tempie wykonywało czynności samoobsługowe (np. ubieranie się, przygotowywanie się do snu, nakładania butów, czy kapci itp.). Na co dzień, z powodu pośpiechu i mnóstwa innych spraw do załatwienia, dzieci są często w tym obszarze wyręczane. Pobyt w domu to również niezliczona ilość okazji do rozmów z dzieckiem, a tym samym do wyjaśniania różnych rzeczy, zjawisk, otaczającej nas rzeczywistości, poprzez co wzbogacamy słownictwo dziecka. Bardzo ważne jest też czytanie dzieciom i z dziećmi. Pamiętajmy jednak o tym, że podstawową formą aktywności dziecka w tym wieku jest zabawa. Dziecko powinno zatem bawić się swoimi zabawkami, konstruować, układać klocki, puzzle, domino, organizować zabawy ruchowe, tematyczne itd. W celu urozmaicenia zajęć można natomiast skorzystać z np. z programów edukacyjnych. 
Poniżej przedstawiamy zbiór kilku podpowiedzi na urozmaicenie i pożyteczne spędzenie wspólnego czasu z dzieckiem w domu:
· „WESOŁA NAUKA”  W TVP2 – PASMO DLA NAJMŁODSZYCH
TVP, od poniedziałku do piątku, ok. godz. 11:05
Nowy cykl edukacyjny skierowany do przedszkolaków i dzieci z klas I-III szkoły podstawowej. W ofercie programu: zaskakujące eksperymenty i intrygujące doświadczenia naukowe, kreatywne gry i zabawy, zajęcia sportowe, prace twórcze, muzyka z największymi gwiazdami w roli domowych nauczycieli.
· PASMO EDUKACYJNE W TVP ABC
Kanał TVP ABC w godzinach 8:00-13:00 emituje codzienne, edukacyjne pasmo dla dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym. Programy te nie są przerywane reklamami. Wśród wielu propozycji jest m.in. codzienny program „Al-chemik”, który w przystępny sposób wyjaśnia zjawiska chemiczne i fizyczne oraz „Zaczarowany świat”, zajmujący się trudnymi pojęciami związanymi ze sztuką, teatrem  i muzyką. TVP ABC ma w swojej ofercie również takie programy jak: magazyn ciekawostkowy „Teleranek”, audycję o zwierzętach „Zagadki zwierzogromadki”, program promujący czytanie książek „Zwierzaki czytaki” oraz serwis informacyjny dla najmłodszych „Studio ABC”.
· POLSKIE RADIO DZIECIOM
Od 7:00 prezentowane jest pasmo dla dzieci. W ramówce stacji znajdują się audycje edukacyjne, naukowe i rozrywkowe rozwijające wyobraźnię i budujące kreatywność dzieci. Duży nacisk stawiany jest na realizowanie misji edukacyjnej i przestrzegania poprawności językowej. Poprzez audycje pełne dźwięków program ten wpływa na rozwój wyobraźni i buduje w dziecku kreatywność. Audycje wspomagają proces edukacji dzieci, odnosząc się bezpośrednio, ale również pośrednio do programu nauczania, rozszerzając zakres zdobywanej wiedzy. Polskie Radio Dzieciom dba o kulturę przekazu i sposób bycia. Biorąc pod uwagę fakt, iż radio towarzyszy nam na każdym kroku (samochód/ przedszkole/ praca), jest to ogromny potencjał do kształtowania postaw i przekazywania wartości, które są bezcenne, zwłaszcza dla dzieci.
https://www.polskieradio.pl/18,Polskie-Radio-Dzieciom
· PORANKI FREBLOWSKIE DLA DZIECI 
Zajęcia odbywają się od poniedziałku do piątku o godz. 10:00 i trwają ok. 15 min. 
https://www.youtube.com/channel/UCcuYBnbJOM38ImIvbS_cGcg/videos?disable_polymer=1	
Dodatkowo po zajęciach udostępniane są materiały - przeróżne atrakcyjne zadania do wykonania w domu:
http://www.froebel.pl/do-pobrania/freblowskie-poranki-materialy
· BAJKOWISKO
Bajkowisko.pl to słuchowiska i bajki dla dzieci po polsku. Popularne i tradycyjne bajki w nowej odsłonie wraz z ciekawymi i kolorowymi ilustracjami. To świetny sposób by skupić uwagę  najmłodszych i maluchów na treści.
https://www.bajkowisko.pl/	
https://www.youtube.com/channel/UCfNFD9kA84WtfckM0O7ftUg/featured
· KUBUŚ
Bajki klasyczne i współczesne w formie audiobooków. 
https://kubus.pl/audiobooki/?style=dziecko#wybierz-audiobook
· DZIECI TRENUJĄ W DOMU
Cykl materiałów związanych z aktywnością sportową w domu.
http://zdrowoisportowo.edu.pl/blog/
· Zabawy naśladowcze z wykorzystaniem koła losującego
https://damianrudnik.com/wychowanie-fizyczne-w-domu-zagraj-w-gre-przedszkole/?fbclid=IwAR10mOBe0o2zhFZzz9qnjXvGXoIIYDtBGkowRFB0op4ppjEsSOy0nyg6_-Y
· ZABAWY RUCHOWO-MUZYCZNE
Tuptaj maluszku, Pan Miłosz:      https://www.youtube.com/watch?v=_cht9rDfYXg&t=220s	
Tuptaj średniaczku, Pan Miłosz:  https://www.youtube.com/watch?v=bZnfkuZMQ9Q
Tuptaj starszaku, Pan Miłosz:     https://www.youtube.com/watch?v=vjnvB9gEDmA
· MUZYKALNA SOWA - ZABAWY MUZYCZNE 
Kanał ten to miejsce gdzie znajdują się propozycje zabaw muzycznych dla dzieci w różnych odsłonach. Kanał jest skierowany zarówno do pedagogów pracujących w przedszkolach i żłobkach jak i rodziców przedszkolaków. 
https://www.youtube.com/channel/UCMcOFw0an9id68IixeyNbMA/videos

· ZABAWY Z ELEMENTAMI KODOWANIA
Koduj z nami to cykl spotkań, w których Anna Świć i Rafał Mitkowski pokażą propozycje zabaw z elementami kodowania dla najmłodszych. Nauka programowania dla dzieci to przede wszystkim możliwość rozwoju własnej kreatywności, nauki analitycznego myślenia. Programowania można uczyć odpowiedzialnie, wplatając je do codziennych aktywności dydaktycznych, niezależnie od realizowanych aktualnie treści.	   

http://bit.ly/KodujZNamiZadanie01
http://kodowanienadywanie.blogspot.com/search?updated-max=2020-01-03T11:23:00%2B01:00&max-results=5
https://www.facebook.com/kodowanienadywanie/

· NAUKA JEST FAJNA – KANAŁ Z EKSPERYMENTAMI 
Nauka Jest Fajna - kanał edukacyjny z eksperymentami dla dzieci. Znajdziecie tu pomysły na domowe doświadczenia i dowiecie się jak wykonać je krok po kroku, korzystając z przedmiotów i substancji codziennego użytku.  
https://www.youtube.com/channel/UCVKMSRsbX7Itv5ZtDHrMvCw/videos?disable_polymer=1

· ZABAWY Z MASAMI PLASTYCZNYMI I SENSORYCZNYMI 
https://panimonia.pl/2018/01/23/masy-sensoryczne-plastyczne-przepisy/
https://karolowamama.blogspot.com/2017/10/masy-plastyczne-na-29-sposobow.html

· KREATYWNE ĆWICZENIA LOGOPEDYCZNE
https://www.mimowa.pl/gimnastyka-buzi-i-jezyka
https://wordwall.net/pl/resource/995123/gimnastyka-buzi-i-j%C4%99zyka
https://www.youtube.com/watch?v=zA85oayoC2Q&t=3s




	




